B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

nokarnbHas HacTpovika
OTKpbITast MembpaHa

TUTMEHNYECKNIA
Exia

MHorodyHKUMOHanbHbIM uHAMKaTop gasnexHus DS 200P
npencrtaenser coboi ygayHoe CcoyeTaHMe HEeCKOMbKUX
YCTPONCTB:

- MPELUM3UOHHBIN JAaTYMK AaBNEHNS
- Nporpammupyemoe perne gasneHus
- umdpoBon gMChnen.

DS 200P ocHalleH pa3genuTtenem / paguatopom cpeg,
KOTOprIZ No3BONAET U3MepPATb AaBlTIEeHNA BA3KUX, arpeCCUBHbIX
N BbICOKOTEMMEPATYPHbIX CPeA.

OaBneHne  otobpaxaetrca npu  nomowm  4-x
paspsgHoro ceBetoguopHoro gucnnes. [lpu  nomoum
KHOMOK, PacnorfioXeHHbIX Ha nuUEeBON naHenu aucnnes
ocyLecTenseTca KoHdurypuposaHue npubopa (napamerpsl
paboThl penenHbIX BbIXOAOB - MOPOrK, pexumel paboT, Bpemsi
3aepxek 1 gp.)

MporpammHoe oGecneyeHne peanusyetr YHKUMW, Takue
Kak nporpammHas 6nokmpoBka gocTtyna, KOHUrypuposaHune
aucnnest U penenHbIX BbIXOO0B.

Mpubop MoxeT paGoTaTb B Ka4ecTBe NMKOBOTO AeTekTopa.

O6nacTtu npyMeHeHus:

* bapmaueBTUKa

*  XMMMUYeckasi NPOMbILLMEHHOCTb
*  MuUweBas NPOMBbILLNIEHHOCTb

MpOW3BOAMTEAL OCTABASET 30 COBOM MPABO 6€3 CNEeLMAABHOTO YBEAOMAEHUS

BHOCWTb M3MEHEHUA B KOHCTPDYKLMIO, BHELLIHWM BMA U/UAM KOMMNAEKTALMIO
TOBAPA, HE NPUBOAALLIME K YXYALLEHUIO €r0 KA4EeCTBEHHbIX XAPAKTEPUCTHK.

[lnanasoHsl

OcH. norpeLUHocTb
AHanoroBbii BbIXof,
QMCKpeTHbIN BbIXOZ

MpucoeaunHeHve

t° cpegel
CeHcop

MpumeHerne

010..0,1 6ap o 0..40 6ap
abConioTHOe, U3BbITOYHOE, paspexeHue

0,5/0,35/0,25% An
4..20 MA; 0..10 B 1 ap.(onums: Ex — ncnonHeHue)
1, 2 wnu 4 nporpammupyemblx PNP Bbixoga

VARIVENT®, Clamp, DIN 11851, dhnaneu, M20x1,5;
G 1/2" -G 11/2" v gp. (onuus: paguaTtopsl
[UN51 U3MEpEHMs BbICOKOTEMNEPATYPHLIX CPEA)

-25...300 °C
KpeMHmeBbIl TEH30PE3UCTUBHBI

W3mepenme faBneHns ra3os, napa 1 XuaKoCTed,
HearpeccHBHbIX K HepXaBetoLLel cTanm.

/3mepeHme [jaBNeHNs BbICOKOTEMMEPATYPHBIX 1 BA3KUX
cpeq. Muwesas 1 (apmaLeBTYECKas NPOMBILLIIEHHOCTb
(C acenTU4eCKMMM MEXaHNYECKVMI NPUCOEMHEHNSAMM)

* [nana3soHbl AaBneHus:
ot 0...100 mbap go 0...40 6ap
(o1 0...10 kMa po 0...4 MMMa)

»  WHaueuayanbHasa HacTpoika AuanasoHa
no TpeboBaHuio 3akazumka. Hanpumep:

-250 mbap ..

. +150 mbap ( -25 kMa ... +15 kMa)

* BbixogHble curHans:
4...20 mA / 2-x nposB.,
4..20 mA / 3-x npos.,
0...10 B/ 3-x npos. 1 gp.

« CeetogmogHbI gucnnen:
- 7-CEerMeHTHbIN
- 4-X pa3psgHbIn
- MOBOpaYMBaeMbI QUCTIIEN U KOPMYC

« OpauvH,O0Ba UK YeTbipe peneiHbiX BbIXoAaa,

npocToTa KOHMUIyprpoBaHUS:
- OKOHHbIV PEXUM WU PEXMM TUcTepesunca
- Bpems 3a4epXKu BKN / BbIKI

*  YOO0OGHbIN KOHTPOMb, MPOrpaMMHOE UCTIONHEHWE

dyHKUMI:

- NporpamMmmMHoOI GNOKUPOBKHM
- KOH(MIYpPYPOBaHUS aucrest

[ononHntenbHo:

. MCKp0693OI'IaCHoe NUCNoJTIHEeHne:

OExiallCT4

* VsroToBneHune gatymkos ¢ TpebyembiMu

XapakTepuctnkamm noa 3akasa

» Papuarop, kanunnsapHas Tpyoka

C€

G

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru

OdwuumaneHein guctpubsiotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BoHok BecnnaTHbIi)

E-mail: info@ankorn.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds200p
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp330h

®

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

TEXHUNYECKME NAPAMETPHbI DS 200P

ONATMA3OHbI OABJIEHUA

HomuHanbHoe naenenue Py 136. [6ap] -1.0 01 0,16 025 04 0,6 1,0 16 25 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe gaBnenune Py abce. [6ap] - - - - - 0,6 1,0 1,6 2,5 4 6 10 16 25 40
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap] &) 1 1 1 1 3 6 20 20 60 60 60 100
BbIXOOHOW CUTHAT / MATAHUE

AHanoroBbIl BbIX0[,

STE CraHgapTHoe 1cnonHeHue, 2-x npos.: 4...20 MA / U= 18...41 B Ex-sepcusa: U= 20...28 B

OononHutensHo, 3-x npos..: 0..20 MA/U,=19..30B, 0..10B/U,=15..36 B
CraHgapTHo: < +£0,35% ON ©

[Onsa pnaBneHun < 0,4 6ap: < +0,5% AW,

DononHutensbHo: < £0,25% AW (ana aaeneHun > 0,4 6ap)

TokoBbIN BbIXOA, 2-NPoB. ucnonHexue: R = [(U;-U, . 1/0,02] Om

BonbtoBbif BhIX0A, 3-NpoB. ucnonHexue: R . = 10 kOm

OCHOBHas NOrpeLHOCTb (HENMMHENHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNpPOU3BOAMMOCTb)

ConpoTvBneHve Harpysku

PeneiiHbii Bbixoa,

Konuuyectso / Tun o

1, 2 nnn 4 He3zaBucumbix PNP-koHTakTa, MakcMmManbHbIn Tok 125 MA, 3awmuTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHus
CraHgapTHo: < +0,35% U

MorpeLuHOCTb YCTaHOBKM TOYKM NepeKsio- .
P y P [Onsa pnasnenHun < 0,4 6ap: < £0,5% AW,

HeHns HononnutensHo: < +0,25% AW (ans agasnexuid > 0,4 6ap)

BocnpounasogmmocTtb <10,1% ON

YacTtoTa nepeknioyeHns makc. 10 My

Cpok cnyx6bl MUH. 100 x 10° UMKNOB Harpy»eHus

Bpemsi 3agepkun 0...100 c

BIIMAHWNE TEMINEPATYPbI

HomuHaneHoe gaenenue Py [6ap] -1..0 <0, <0,25 <04 <1,0 >1,0

ﬁzﬂﬁkaemaﬂ npueeaéHHas norpeLuHocTb <1075 <42 <415 <41 < +1 <1075

[%OW /10 K] 10,12 +0,4 10,3 10,2 10,15 10,12

Inana3oH TepmokomneHcauum [°C] 0...70 0...50 0...70

ONEKTPOBE3OINACHOCTb

ConpoTuBneHve nsonsuum > 100 MOm

3awmra ot KOpPOTKOro 3aMblKaHus MocTosiHHO

O6pbiB He nospexpaaetcs, HO n He paboTaeT

OneKkTpoMarHMTHas COBMECTUMOCTb WManyyeHve n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

MckpobesonacHbli BapUaHT UCMONMHEHNS DSTENSI) (WD 757 £ oD 1 2 (50155)
MakcumanbHble 6e3onacHble BenuuuHbl: HanpsixkeHune 28 B, Tok 93 MA, MowiHocTb 660 MBT

TEMIMEPATYPHbIV OVUAMNA3OH

Mamepsemas cpega 2[°C] -25...125

OnekTpoHwuKa / KoMMnoHeHTb! [°C] -25...85

XpaHeHue [°C] -40...85

OVCTIJIEN

Tvin 4-pa3psgHbIv, CBETOANOAHbIV

[Onana3soH -1999 ... +9999

Pa3peluexne 0,1% 1 pa3psg

YCTONYMBOCTb K MEXAHNYECKWM BO3OENCTBUNAM

BubpocTtonkocTb 10 g RMS (20...2000 IN'y)

YAaponpo4YHoCTb 100 g/ 11 mc

SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE

CraHgapTHoe UcnonHeHve Pasbem M12x1 (5-kOHT.)

[ononHutensHo Pasbem DIN 43650 (1 Touyka 3agaHus, TOMbKO 2-NPOBOAHOE UCMOMHEHWE)

[ononHutensHo KabenbHbIi BBOA, BKNtoYas 2 M kabens /DIN 43650

MEXAHUYECKOE NMPNCOEOVNHEHUE

B rm— G 1/2” DIN 3852 (TopueBasi MembpaHa) / Clamp (ISO 2852) DN 1”, DN 1 1/2”, DN 2”
MonouHas ranka (DIN 11851) DN 25, DN 40, DN 50 / ®naxeu (EN 1092-1/B) DN 25, DN 40, DN 50, DN 80

Opyroe [aTtunk MoxeT ObITb OCHaLLEH KanunnspHow Tpybkon anvHon go 10 metpoB

KOHCTPYKUMNOHHBLIE MATEPUATbI

LWryuep HepxaBetowas ctanb 1.4435 (316L)

Kopnyc HepxaBetowas ctanb 1.4301 (304)

YnnoTHeHne FKM? / Opyroe — nog 3akas

Kopnyc aucrnes MnacTuk PA 6.6, nonukap6oHat

MembpaHa Hepxagetowas ctanb 1.4435 / Opyroe - noa 3aka3

KoHTakTupytoLme co cpenon yactu LWTyuep, ynnotHeHne, membpaHa

FocrnoBepka ykasblBaeTCcs OTAENLHO NPy 3aKase.

(1) AN — Ounana3oH n3amepeHuii.
(2) FKM — chTopuCTbIN Kay4vyK (BUTOH).


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds200p

®

50|

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

TEXHUYECKUME NAPAMETPbI(npogomkeHue) DS 200P

SAMNOJIHAKOLWAA XXMOKOCTb

CraHgapTHOe MCMOoMHeHne CunvkoHoBoe macno

[ononHutensHo Bepcusi ans nyLieBon NpOMbILLIIEHHOCTH / Opyroe ucnonHeHve — noA 3akas
MPOYEE

MoTpebnexne Toka [Npy TOKOBOM BbIXOOAHOM curHane: 25 MA makc. [Mpn BONLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA Makc.
Bec o1 250 r (B 3aBUCYMOCTW OT UCMOMHEHUST)

Tio6oe (Ans 4aTyMkoB C AnanasoHom MeHee 1 6ap pekoMeHAyeTcs ykasblBaTb NPY 3aKase MonoXeHve npu
KOTOPOM AaTyuk 6yAeT MOHTMPOBATLCS
Cpok cnyx6bl > 100 x106 umknos

PASMEPbI / COEOUHEHNA DS 200P

I'a6apV|THb|e n npucoeanHUTerbHbIE pa3Mepbl

Y

YcTaHOBOYHOE MOnoXeHue

‘ Kop Z00 Kop Z04

527 - s27

bar

210° 11— |
|=— mem6para @18 =— membpata 318

3 ) =
\ —dlc e — L M20x1,5
=26 1 =026 =1 ‘ a2
= —— —~—R26,5 |
T Kop Z30 Kop Z31
- } S44
S34 — |——@DS ‘
sw27 [ |
| ‘ i i ‘
Tt N ’ T ‘ o
N — [ i | v
L 1y ‘
ﬁ ‘ MemGpata @23 L} |=— mem6pana @28 AOM
— G172" = Ll G . |—0g1" —=] b
/ 034 —=| -4 ——|
D2
Topueaa mem6paHa
@D1
Kop K31 Ko Z33
Onarey, DIN2501 pM [ D1 [D2 [ TP [ DS [Kon-soore. Ko
PN 40, DN 25 30 [115 [85 [18 [14 F20
‘ PN 40, DN 40 48 [150 [110 [18 |18 4 F22
} * T - ; PN 40, DN 50 58 [165 [125 | 20 |18 F23
© ; w | PN 16, DN 80 89 [200 [160 [ 20 [18 F14
9 Ll
* b ;‘ N PN 40, DN 80 89 [200 [160 | 24 [18 s F24
t i — PN 16, DN 100 89 [220 [180 [ 20 [ 18 F25
©n f —— vewbpara a2 =— PN 40, DN 100 89 [235 [190 [ 24 [ 22 F27
E fe—G112"  —
? @55

Koa D15 Ko Z41

527

A* r
i L] 78

! He—m22x1,5

|26 =

°
1

y *af 226,7 \‘;T f
‘«Memﬁpauams

10,5 —=

~—@30

f—0G1" —

S J—
= 47 - —— M12x1

—=] M12x1

47—

—= M12x1

7
(bar )
/ \ N 120/“ = )0“ -
\ / / \ k
~ 1200 :] 210° ! |
k / — (=—126,5 i
. |=—m26,5

[=—~N26,5 | |

) S
gngwf . T

—

A

—

107

—A

44

= ——
‘ /D ‘ 2505 L / — 064 ——=
/ MemGpaka @45 = Topuesas Mmem6paHa
Topuesas Mem6pana TopueBas MembpaHa
Kon |DIN11851 | A |B C D Papuatop | A,mm [Kon
Koa [I502852 D Koa C63 (IS0 2852 DN 2') M73 |DN 25 1075 | 605 | 44 | 24 150° 22 [150
C61 |DNT' 24 wm M75_|DN 40 895 | 425 |56 |32 300° 34_|200
C62 [DN1 " [32mm M76 |DN 50 895 | 425 | 685 | 45



http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds200p
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds200p

50|

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

PASMEPbI / COEOUHEHNA

[abapuTHbIE U NPUCOEAMHUTENBHBIE pa3mepbl (MPOACIKEHNE)

A
—= [~=—M12x1
bar
— ‘ |=—226,5
° |
2 !
| sw27
T swa7

max 10000

]

SW24

-

|—25 —m—

‘ SW32

\
T

]

MembpaHa
@23
G3/4"

Kop Z30

=041

SW24

——34 ——}—=19

f—34 — ]|

)

l~——0435 J

~—050,5 —

MembpaHa @45

sw24
N
SW36
‘ 2
Vo T e
8o | |
* ! | 77777 a—

:ﬁi_

f=—0G1" —=I

|44 ——|

45—

Kop Z31

J—

Rﬂg —
I

L*@Sé,S —

P64 ———=—1

SW24

31—

| SW27
i
2 \ % Koa [IS02852 |D Kop C63 (150 2852 DN 2°)
T T C61 [DN1 24 mm
i [ 0 C62 [DN1_ %" |32mm
Mem6paHa e
218 ‘
—] f=—=G1/2"/M20x1,5
Kopn Z00/204
SW27
~
——| ODS =— ‘ I
% i
=
I |
[
oDM:
@D2
@D1
Onaeu, DIN2501 DM D1 D2 TP DS Kon. otBepctuii | Kop
PN 40, DN 25 30 115 85 18 14 F20
PN 40, DN 40 48 150 110 18 18 4 F22
PN 40, DN 50 58 165 125 20 18 F23
PN 16, DN 80 89 200 160 20 18 8 F14
SW24
SW24
|
b 2 2
I
|
k@fs — ‘
2 =
™ ~ |
(I | ‘

e

I—=— membpaHa @24

~——044

Kop M73

fe———— @56 ———=1

Kog M75

T w
— ‘—7 MembpaHa @32

f——SW46 ——=

1 MemGpaHa @45

|~

2685

Kog M76

22—

SW24

J%‘% —

[~—23 —=—{

T

|19 =

T

50

-Gk —d

fe———— 56 ———=1

(]

Kon 33

®



B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

PASMEPbI / COEOUHEHNA

OneKTpn4eckme pasbemMbl

DIN43650
Kog 100

M12x1
Kog NOO, N10, M50

Pg 7 /2 m kabena
Kop 400

DS 200P

MNopkntoyeHne BbIBOOOB Pasbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-kOHT.) LiBeT npoBoga
(nnacTuk) (nnacTuk) (meTann)
2-npoB. ucnonHexHue: NutaxHue + 1 1 1 1 Benbin
Mutaxue - 2 3 3 3 KopuyHeBbin
Pen. Bbixoa 1 3 4 4 4 Cepbliii
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBbIli
Pen. Bbixon 3 - - 6 - lony6on
Pen. Bbixog 4 - - 7 - KpacHbin
3alymnTHOoe 3a3emrneHve KOHTaKT 3a3eMm- yepes WTyLep yepes wtyuep | kopnyc pasbema OnnéTka
nexHus / wtyuep
3-npoB. ucnonHexue: MNMutaHne + 1 1 1 1 Benbin
Mutaxue - 2 3 3 3 KopuyHeBbi
Cwurnan + 3 2 2 2 3enéHblit
Pen. Bbixog 1 - 4 4 4 Cepbliii
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBbin
Pen. Bbixog 3 - - 6 - lony6on
Pen. Bbixog 4 - - 7 - KpacHbliv
3awunTHoe 3asemneHune KOHTaKT 3a3eM- yepes WTyLep yepes wTyuep | kopnyc pasbéma OnnéTtka
nexHus / wtyuep

Cxema nogknoyeHus

Mutanne +

o+

Viur

Mutanue - A -
R1
R2

\/

X

Pen. Bbixog 1

Pen. Bbixop 2

3-X NPOB. (BbIX. CUTHaM - HANPAXEHNE/TOK)

Mutanue +

p

Mutanue -

Bbixog +

Pen. Bbixog 1
Pen. Bbixof 2
Pen. Bbixog 3
Pen. Bbixog 4

u/l

®


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds200p

®

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DS 200P

DS 200P XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX

MN3MEPAEMOE JABJIEHUNE
M36biTouHoe (0,1...40 6ap) 785
Ab6contotHoe (0,6...40 6ap) 786

OVANA3OH MEPEIPY3KA
0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 6ap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10,0 6ap 20 6ap 1002
0...16,0 6ap 60 b6ap 1602
0...25,0 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
-1....0 6ap 3 Bap X102

BaKyyM-MeTpuyeckoe faBneHue
(npw 3aka3e ykasaTb AManasoH)
[pyron (yka3aTb npu 3akase) 9999
AHATOrOBbIV BbIXO[,
4...20 MA / 2-x NpoB.
0...20 mA / 3-x npoB.
0...10 B/ 3-x npos..
4...20 MA / 3-x npos.
4...20 mA/ 2-x npos. / OExiallCT4
[Opyron (ykasaTb npu 3akase)
JUCKPETHbIN BbIXO
HeT
1 PNP
2 PNP (Tonbko ¢ pa3bémom Binder 713, 5-KoHT.)
4 PNP (Tonbko ¢ pasbémom Binder 713, 5-KOHT.)
OCHOBHAA NOrPEWHOCTb
0,5% (P, = 0,4 6ap) 5)
0,35% (P, > 0,4 6ap)
0,25% (P, > 0,4 6ap) 2
Temnepatypa kanmbposku (Makc. 200 °C), otnny-
Has ot 20 °C
[Opyras (yka3aTtb npu 3akase)
0,5% c npotokonom (P, < 0,4 6ap)
0,35% ¢ npotokonom (P, > 0,4 6ap)
0,25% ¢ npotokonom (P, > 0,4 6ap)
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVUHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
Ka6enbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTann N10

M 12 x 1 (8 koHT.) (Binder 713) / meTann M50
KabenbHHbI BBOA 6e3 Tpy6ku kKomMneHcaumum
aTMOCepPHOro AaBneHus TAO

XXXX

O MNWN =

AN - O

w

T n - ©

[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999



50| :

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A DS 200P (npogosikeHue)

DS 200P XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX
MEXAHWYECKOE NMPUCOEONHEHUE

OrpaHunyeHue no

MexaHu4eckoe npucoegnHeHve
OvanasoHy gaBneHuns

G 1/2" DIN 3852

P, 22,5 6ap Z00
TS S 5853

’ P, =25 6ap 204

Topuesast membpata N
G 3/4" DIN 3852 P >0.6 6ap 730

TopueBasi Membpata N
G 1" DIN 3852 P, > 0,25 6ap 731

Topuesas membpata N
G 1 1/2" DIN 3852 P <100 6ap 733

Topuesas MmembpaHa 0
G 1" nepudepuitHoe ynnoTHeHue P, 20,25 6ap Z57
Clamp DN 1” 0,6 <P, <16 Gap C61
Clamp DN 1 1/2” 0,4 <P, <16 Gap C62
Clamp DN 2” 0,25 <P, < 16 6ap C63
DIN 11851 DN 25 0,6 <P <40 6ap M73
DIN 11851 DN 40 0,4 <P <40 6ap M75
DIN 11851 DN 50 0,25 < P, < 25 6ap M76
"sandwich" DIN 2501 DN 25 P, <40 6ap S61
"sandwich" DIN 2501 DN 50 P, <40 6ap S76
"sandwich" DIN 2501 DN 80 P, < 16 6Gap S80
M22x1,5 DIN 3852 P, 22,5 6ap D15
dnaHer; DN 50/ P 16 P, < 16 6ap F13
dnaHer DN 25/ P, 40 P, <40 6ap F20
dnaHew DN 40/ P, 40 P, <40 6ap F22
dnaHey DN 50/ P, 40 P, <40 6ap F23
cnaner; DN 80/ P, 16 P, < 16 6ap F14
dnaHer; DN 80/ P, 40 P, <40 6ap F24
¢naHey, DN 100/ P, 16 P, < 16 6ap F25
Varivent DN 40/50 P, < 25 6ap P41
G1" KoHyC K31
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

(1) Mpun HeobxoanMocCTK Nocrne Kofda yka3aTb ANVHY Kanunspa B ckobkax

MATEPWAIT MEMBEPAHbI

Cranb 1.4435 1

[Opyrown (ykasaTb npu 3akase) 9
YMNOTHEHWME
Be3 ynnotHeHun (ans Clamp u DIN 11851)
ButoH (FKM)
EPDM
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)
SAMNONHAKLWAA XXKNOKOCTb
CunmkoHoBOe Macno

© w = 0O

N

Macno ans npyumeHeHus B nuLeBomn
NPOMBILLIIEHHOCTM
[anokap6oH
[Opyras (ykasatb npu 3akase)
VCMOJIHEHME
CraHpgapTHoe (aganTupoBaH 00R
K aKkcnnyataumu B P®)
Papnatop ansa temneparyp go 150 °C 150
Paguwatop ana temnepatyp ot 150 °C go 300°C 200
[ononHuTenbHas 3awuTa oT KoHaeHcaTa 037
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
Mpumep Mpumep 3aka3a gatyunka ¢ pnaHuem DN 50 n kanunnspHon Tpybkon 5 meTpoB
DS 200P 785-1001-1-0-3-100-Z00-1-1-1-00R DS 200P-785-1001-1-0-3-100-F22(5m)-1-1-1-00R

NMPUHAOJNEXHOCTU

QNEKTPUYECKUE NMPUHAONEXXHOCTU MEXAHUYECKUE MPUHALJIEXXHOCTW TMPOYEE
[Hon. an. posetkn [emndepbl ruapoyaapa Brokn nutanusa
[on. kabenn [NpvBapHble aganTepsbl

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdwmumanbHein guctpubsiotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BoHOK BecnnaTHbIR)
E-mail: inffo@ankorn.ru

o0 N


http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/ttr.pdf
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf

